

# 教学成果合作公司评价

## 目 录

（一）腾讯科技（上海）有限公司 .....	1
（二）苏州伊恩动漫有限公司 .....	2
（三）北京非凡影界文化传媒股份有限公司 .....	3
（四）上海维塔士电脑软件有限公司 .....	4
（五）完美世界股份有限公司 .....	5

## (一) 腾讯科技（上海）有限公司

### 《新文科背景下动画专业“三元一体”人才培养模式改革研究与实践》 教育教学成果的评价——腾讯科技(上海)有限公司

腾讯科技(上海)有限公司成立于2008年07月23日,是腾讯集团旗下的重要组成部分。该公司积极参与了多项资产转让和业务发展,并涉及APP平台资产、动画项目、影视项目等多元化业务的开发和运营。腾讯集团作为一个综合性的互联网企业,不仅在技术和产品创新上持续投入,还通过其分支机构如腾讯科技(上海)有限公司,积极拓展其在不同领域的业务。这种多元化的业务布局不仅体现了腾讯集团的战略眼光,也展示了其在不同行业中的广泛影响力。

2020年,我公司与黄淮学院动画学院达成合作意向。在合作过程中,我们结合行业需求,为该学院的动画和数字媒体艺术专业培养方案的修订以及部分专业课程标准的修订提供了行业人才需求建议。同时,我们多次为学校师生提供企业讲座、技术交流分享、学生实习实训和就业等服务。在合作期间,该校有10多名毕业生在我公司的剪辑、数字调色、视效制作组实习。在实习过程中,学生能够服从公司管理规定,为人踏实,爱学习,能够完成实习中的任务。他们的团队合作意识强,具备扎实的专业基本功,责任心强,这些表现都体现了该校学生的优秀素质。

黄淮学院动画学院的“三元一体”人才培养模式通过整合教育资源,创新教学方法,为学生提供了一个全面、实践性强、与产业紧密结合的学习环境。这对于培养适应未来动画行业发展的高素质人才具有重要意义。该模式通过与动画企业的深度合作,为学生提供了丰富的实习和就业机会。学生可以在企业中获得宝贵的工作经验,同时企业也能提前发现和培养潜在的人才。总而言之,随着动画技术和市场环境的不断变化,“三元一体”模式能够及时更新教学内容和方法,确保学生所学知识 with 技能始终处于行业前沿。黄淮动画的教学理念和措施在国内同类高校中独树一帜,值得借鉴和推广。



## (二) 苏州伊恩动漫有限公司

### 《新文科背景下动画专业“三元一体”人才培养模式改革研究与实践》 教育教学成果的评价——苏州伊恩动漫有限公司

苏州伊恩动漫有限公司成立于2013年，目前已拥有一支超过350人的制作团队，涵盖了前期美术、模型、绑定、动画、特效、渲染、合成等全流程制作环节。作为一家以创造原创动画精品为宗旨、以市场需求为导向、以产业化发展为目标的文化创意企业，公司集节目策划、创作、制作、开发于一体，主要制作的项目包括《完美世界》《百炼成神》《斗破苍穹》《星辰变》《熊出没之探险日记》等多部剧集和电影。

2020年，我公司与黄淮学院动画学院签署了合作协议。在合作过程中，我们结合行业需求，参与了该学院2022版人才培养方案的制定和部分课程标准的修订工作。同时，我们还多次为学校师生提供企业讲座、技术交流分享、学生实习实训和就业等服务。目前，该校毕业生在我公司就业的人数已达22人。根据各项目组负责人的反馈，这些毕业生在工作中表现出良好的团队合作意识、强烈的责任心、踏实肯干的精神以及积极学习的态度，能够胜任所在岗位的工作。

黄淮学院动画学院的“三元一体”人才培养模式，通过紧密结合教育、产业和市场需求，强化了学生的理论知识与实践技能的结合。这一模式使学生在校期间就能接触到行业前沿技术和实际工作流程，从而提升了他们的就业竞争力。通过与企业的紧密合作，学生有机会参与到真实的项目中，这不仅锻炼了他们的团队协作能力，也增强了他们解决实际问题的能力。值得一提的是，该校的多名学生曾经参与了本公司的《百炼成神》《斗破苍穹》等重大项目，并均表现出了出色的综合专业能力。



### (三) 北京非凡影界文化传媒股份有限公司

#### 《新文科背景下动画专业“三元一体”人才培养模式改革研究与实践》 教育教学成果的评价——北京非凡影界文化传媒股份有限公司

北京非凡影界文化传媒股份有限公司是一家综合性全流程影视制作技术公司，专注于电影、电视剧、网络剧的后期制作。公司成立于2010年，是业内公认的最大、服务最全面的综合性全流程影视制作技术公司之一。公司拥有充满激情、富有创新、经验丰富的行内知名人士，包括获得过金马奖、金像奖的艺术师。公司以艺术、技术、优质服务赢得市场，能够主导完成电影、电视剧、动画、广告、专题等项目的策划、创意、前期拍摄、器材租赁、后期制作等全方位服务。在激烈竞争的影视制作市场中，公司始终秉承创新、发展、团结、求实的企业精神，不断提升专业水准，以高昂的工作热情保持自身优势，全方位服务于影视客户，在影视行业中树立了优秀的企业品牌。

2019年，我公司与黄淮学院动画学院正式签署合作协议。在合作过程中，我们结合行业需求，参与了该学院动画和数字媒体艺术专业培养方案的修订工作，以及该专业部分课程标准的修订。同时，我们多次为学校师生提供校内课程讲解、企业讲座、技术交流分享、学生实习实训和就业等服务。在合作期间，该校毕业生在我公司的剪辑、数字调色、视效制作组实习的有10多人。在实习过程中，学生能够服从公司管理规定，为人踏实，爱学习，能够完成实习中的任务。他们的团队合作意识强，有扎实的专业基本功，责任心强，这些表现都体现了该校学生的优秀素质。

黄淮学院动画学院的“三元一体”人才培养模式强调理论知识与实践技能的平衡发展。学生不仅学习动画制作的基础理论，还通过实际操作来加深理解。这种结合有助于学生更好地掌握动画制作的技术细节，提高实际操作能力。此外，“三元一体”模式还尤其注重学生的个性化发展，鼓励学生根据自己的兴趣和特长选择不同的学习路径。这有助于学生发掘自身潜力，形成独特的专业优势，对于学生的长期职业规划尤为重要。

北京非凡影界文化传媒股份有限公司

2024年7月10日



#### (四) 上海维塔士电脑软件有限公司

##### 《新文科背景下动画专业“三元一体”人才培养模式改革研究与实践》 教育教学成果的评价——上海维塔士电脑软件有限公司

上海维塔士电脑软件有限公司（外国法人独资），是一家主要从事软件和信息技术服务业的企业。公司拥有 580 名员工，其业务范围涵盖电脑、多媒体、游戏软件的设计、开发与制作。维塔士不仅在游戏开发领域积累了丰富的技术经验和设计能力，还形成了一套完善而独特的游戏人才培养系统。作为一家具有创新意识的法资游戏制作公司，维塔士的目标直指全球娱乐软件行业 20 亿美金的巨大市场。凭借现代化的企业管理手段和优秀高效的团队，维塔士不断发挥自身优势并整合行业资源，已成为地方最具专业性的游戏制作公司之一。

2018 年，我公司与黄淮学院动画学院达成合作意向，将黄淮学院确定为公司唯一一所特招院校。2021 年，双方正式签署合作协议。在合作过程中，我们结合行业需求，参与了该学院的动画与数字媒体艺术专业培养方案的制定，并共建了《三维软件基础》《三维建模进阶》等应用型课程。同时，我们派驻技术骨干参与课堂教学，将游戏岗位要求和国际标准融入专业教学之中。目前，该校毕业生在我公司就业的人数已达 35 人，他们分布在 3D 场景、UE4、游戏测试、材质美术师等工作岗位。根据各项目组负责人的反馈，这些毕业生在工作中表现出扎实的专业基本功、良好的团队合作意识、强烈的责任心、踏实肯干的精神以及积极学习的态度，能够胜任所在岗位的工作。

黄淮学院动画学院的“三元一体”模式构建了以产出为导向的人才培养过程，这对于推动动画与数字媒体艺术行业的创新和发展具有重要意义。通过这种模式培养出的学生，不仅具备扎实的专业技能，更拥有前瞻性的行业视野和创新能力，同时具有宽阔的国际视野和了解全球动画产业发展趋势的良好素养。对于本公司来说，这是宝贵的人力资源。也正因此，黄淮学院成为我们公司在河南省内唯一的校招单位。我们期待与黄淮学院动画学院进一步深化合作，共同培养更多优秀的游戏方向人才。

上海维塔士电脑软件有限公司

2024 年 2 月 16 日



## (五) 完美世界股份有限公司

### 《新文科背景下动画专业“三元一体”人才培养模式改革研究与实践》 教育教学成果的评价——完美世界股份有限公司

完美世界股份有限公司（简称“完美世界”）成立于2004年，上市公司，业务涵盖影视、游戏和电竞三大板块，是我国最大的影游综合体。在游戏领域，完美世界拥有自研引擎ERA，并推出了多款经典IP游戏，如《完美世界》《诛仙》等。在影视业务方面，公司制作并发行了多部电视剧和电影，如《香蜜沉沉烬如霜》和《青春斗》等。自2011年至2024年，完美世界13次被认定为全国文化企业30强，彰显了其在国内市场的显著成绩和强大实力。

2017年，我公司与黄淮学院动画学院正式签署合作协议。在合作过程中，我们结合行业需求，参与了该学院动画和数字媒体艺术专业2018版与2022版培养方案的修订工作，以及部分课程标准的修订。同时，我们多次为学校师生提供校内课程讲解、企业讲座、技术交流分享、项目合作、学生实习实训和就业等服务。该校毕业生在我公司分布在3D场景、UE4、游戏测试、材质美术师等工作岗位的制作组实习，实习人数约有20多人。目前，留在我公司工作的学生有6人。在实习和工作中，学生能够服从公司管理规定，出色完成实习任务，体现了该校学生较高的专业素质。

黄淮学院动画学院的“三元一体”人才培养模式具有学科交叉、专业思政和服务区域文化的特征。该模式旨在拓宽学生的知识面，培养具有创新思维和综合解决问题能力的人才。在这一模式的助推下，学生通过参与实际的动画、游戏类项目，在实践中习得了项目管理、团队协作等重要技能。这些能力和素养对于增强学生入职后解决复杂问题的能力起到了至关重要的作用。总之，黄淮学院动画学院的“三元一体”人才培养模式不仅提高了学生的综合素质，也为动画行业输送了大量高质量人才，对于推动整个行业的发展起到了积极作用。

